



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ВІСІМДЕСЯТ ПЕРША

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 6562-81-VI

«07» травня 2020 р.

м. Ірпінь

**Про проведення конкурсу на визначення
виконавця послуги з вивезення твердих
побутових відходів у м. Ірпінь**

Відповідно до Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про відходи», постанов КМУ від 16.11.2011 №1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів» та від 10.12.2008 №1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів» і наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.08.2011 №133 «Про затвердження Методики роздільного збирання побутових відходів», враховуючи висновки постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Оголосити конкурс на визначення виконавця послуги з вивезення твердих побутових відходів на території м. Ірпінь згідно з Положенням про проведення конкурсу на надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на території м. Ірпінь.

2. Оголошення про початок конкурсу розмістити на офіційному сайті Ірпінської міської ради.

3. Відділу житлово-комунального господарства управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та житлово-комунального господарства виконавчого комітету Ірпінської міської ради:

3.1 здійснити підготовку та проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів на території м. Ірпінь відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів» та від 10.12.2008 № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів» і наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.08.2011 № 133 «Про затвердження Методики роздільного збирання побутових відходів»;

3.2 протягом п'яти робочих днів після прийняття рішення конкурсною комісією щодо визначення переможця конкурсу підготувати проект рішення, що вводить його в дію та подати на затвердження виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

В.о. міського голови - секретар ради

Андрій ЛІТВИНОВ